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Iskolánk elsősorban a nem tanköteles tanulók számára biztosít lehetőséget az érettségire való 

felkészüléshez. 

Az oktatás és az érettségi vizsga ingyenes! 

Képzési formák: 

Nappali munkarend szerinti oktatás 

A nappali munkarend szerinti oktatás során a tanulók heti 5 napos iskolába járással, két év 

(11-12. évfolyam) alatt sajátítják el a tananyagot.  

Az oktatás hétfőtől csütörtökig 14:10-19:25 óráig, pénteken 13:20-18:35 óráig történik. 

A tanulók a Köznevelési törvényben meghatározottak szerint kötelesek a tanítási órákon részt 

venni, teljesítményüket tanév közben folyamatosan értékeljük a nappali képzés értékelési 

rendszerének megfelelően. 

A jelentkezés feltétele: 

 a tanköteles kort betöltötte, de szeptember 1-ig a 21. életévét még nem töltötte be. 

 sikeresen befejezett általánosan művelő szakiskolai, gimnáziumi vagy szakközépiskolai 9 - 10. 

évfolyam.  

 

Esti munkarend szerint oktatás 

Az oktatás heti három alkalommal történik: 

 a 9-10. évfolyamon hétköznap 15:05 - 19:25-ig, szombaton 7:45 - 12:15-ig. 

 a 11-12. évfolyamon hétköznap 14:10 - 19:25-ig, szombaton 7:45 - 13:10-ig. 

Esti munkarend szerinti 9. osztályba jelentkezhet, aki 

 a tanköteles kort betöltötte, 

 az általános iskola 8. évfolyamát sikeresen befejezte. 

Esti munkarend szerinti 10. osztályba jelentkezhet, aki 

 a tanköteles kort betöltötte, 

 sikeresen befejezte a szakiskola, szakközépiskola, gimnázium 9. évfolyamát vagy három éves 

OSZJ szakmunkásképzőt végzett. 

Esti munkarend szerinti 11. osztályba jelentkezhet, aki 

 a tanköteles kort betöltötte, 

 sikeresen befejezte a szakiskola, szakközépiskola vagy gimnázium 9. és 10. évfolyamát. 

 

Jelentkezés 

Iskolánkban felvételi eljárás nincs, a tanulók jelentkezése a kitöltött jelentkezési lap leadásával 

történik. A tanulói jogviszony a beiratkozás napján kezdődik. A beiratkozást június végén, a pótbeírást 

augusztus végén tartjuk. 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 személyi igazolvány 

 lakcímkártya 

 a legmagasabb iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány 

 TAJ kártya 

 oktatási azonosító (ha már rendelkezik vele) 


